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Tisková	  zpráva	  

Představitelé	  největší	  burzy	  světa	  CME	  na	  návštěvě	  u	  svého	  klíčového	  partnera	  RSJ	  
	  
Praha,	  14.	  4.	  2010	  

Poprvé	  ve	  své	  historii	  zavítali	  přední	  představitelé	  největší	  chicagské	  burzy	  CME	  do	  Prahy,	  aby	  zde	  
navštívili	   svého	  klíčového	  obchodního	  partnera	   -‐	   společnost	  RSJ	  algorithmic	   trading.	  Toto	  setkání	  
se	   uskutečnilo	   v	  prostorách	   RSJ,	   kde	   si	   hosté	   se	   zájmem	   prohlédli	   prostory,	   v	   nichž	   jen	   se	   CME	  
zobchoduje	  RSJ	  více	  než	  500	  tisíc	  kontraktů	  denně.	  Jen	  za	  letošní	  rok	  dosáhl	  obchodní	  objem	  RSJ	  na	  
CME	  nominální	  hodnoty	  cca	  28	  bilionů	  dolarů.	  

Za	  CME	  přicestovali	  Renaud	  Huck,	  ředitel	  Hedgových	  fondů	  pro	  oblast	  EMEA,	  Jonathan	  Boyd,	  ředitel	  
produktů	   na	   úrokové	   míry	   a	   Jeremy	   Hughes,	   ředitel	   komunikace	   pro	   Evropu.	   	   „Jsme	   fascinováni	  
objemem	   kontraktů,	   které	   společnost	   RSJ	   dokáže	   denně	   zobchodovat.	   RSJ	   patří	   k	  našim	   největším	  
obchodníkům,	  proto	  jsme	  se	  rozhodli	  ředitele	  společnosti	  RSJ	  Karla	  Janečka	  navštívit	  osobně	  v	  Praze	  
a	  nahlédnout	  pod	  pokličku	  jejich	  obchodování“	  řekl	  při	  setkání	  Renaud	  Huck.	  	  
	  
Společnost	   RSJ	   obchoduje	   na	   burze	   CME	   nejvíce	   Eurodollar	   futures	   (Eurodollar	   je	   futures	   na	   3	  
měsíční	   úrokové	  míry	   amerického	   dolaru,	   nikoliv	   futures	   na	   směnný	   kurz.).	   RSJ	   patří	   k	  největším	   a	  
klíčovým	  obchodníkům	  na	   této	  burze.	  V	   roce	  2009	  přesáhl	   celkový	  objem	  obchodů	  RSJ	  37	  milionů	  
kontraktů	  v	  hodnotě	  přes	  38,5	  bilionů	  dolarů.	  	  

Představitelé	  CME	  chtěli	  osobně	  vidět	  prostředí,	  ze	  kterého	  RSJ	  obchoduje	  a	  chtěli	  také	  znát	  odpověď	  
na	  otázku	  „Jak	  je	  to	  možné“?	  Ředitel	  společnosti	  Karel	  Janeček	  řekl:	  „Jsme	  unikátní	  v	  tom,	  že	  umíme	  
vyvíjet	   sofistikované	   matematické	   modely	   a	   ty	   implementovat	   do	   obchodovacích	   algoritmů.	   Náš	  
úspěch	  stojí	  na	  vysoké	  odbornosti	  a	  špičkových	  vědeckých	  znalostech	  zaměstnanců.	  Věřím,	  že	  v	  této	  
oblasti	  nemáme	  konkurenci.“	  

CME	  jako	  největší	  a	  nejrůznorodější	  derivátová	  burza	  na	  světě	  přináší	  na	  globální	  trhy	  více	  než	  250	  let	  
zkušeností	   s	   futures	   a	  opcemi.	  Obchoduje	   se	   zde	   s	  nejširším	  portfoliem	   finančních	  produktů,	   které	  
pokrývá	  všechny	  hlavní	   třídy	  aktiv.	  Konkrétně	   se	   jedná	  o	   futures	  a	  opce	  na	  úrokové	   sazby,	  akciové	  
indexy,	  měny,	  komodity,	  energie,	  kovy	  i	  alternativní	  instrumenty.	  Renaud	  Huck	  mimo	  jiné	  zmínil,	  že	  
od	  března	  tohoto	  roku	  lze	  na	  burze	  CME	  obchodovat	  futures	  na	  teplotu	  v	  Praze.	  	  

Akcie	  společnosti	  CME	  Group	  se	  obchodují	  na	  burze	  NASDAQ	  pod	  tickerem	  CME.	  

	  
RSJ	   	   je	   jedním	  z	  největších	  obchodníků	  burzovních	  derivátů	  na	  světě.	  K	  obchodování	  používá	  vlastní	  
matematické	   modely	   a	   algoritmy.	   Obchodování	   na	   burzách	   je	   realizováno	   plně	   automatizovaně	  
pomocí	  vlastního	  softwaru	  provozovaného	  na	  serverech	  umístěných	  v	  datových	  centrech	  burz.	  RSJ	  je	  
ryze	  česká	  společnost	  se	  sídlem	  v	  Praze.  

V	  případě	  dotazů	  prosím	  kontaktujte	  Moniku	  Vondrákovou,	  manažerku	  komunikace	  RSJ	  	  a.s.,	  mobil:	  
603	  803	  390,	  tel:	  257	  531	  234,	  e-‐mail:	  monika.vondrakova@rsj.cz,	  www.rsj.cz.	  


